52103 LOGICUS

KATEGORIA 02 - FIATALABB DIAKOK

PENTOMINO - 3 pont
Helyezd el az abraban a pentomino 12

darabjat ugy, hogy a keruletét berajzolod.
Egyes élek, mar ki vannak jeldlve.
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TENGERIFLOTTA -3 pont
Helyezd el a tablan az alabbi hajokat. Ugyelj
arra, hogy a hajok nem érintkezhetnek
egymassal, sarkosan sem. A négyzethalo
peremén levé szamok megadjak az adott

sorban, ill. oszlopban mar foglalt mezék
szamat.
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CELTABLA- 3 pont

ird be a szamokat a céltablaba 1-t8l 7-ig
ugy, hogy 6sszeguk mindkét kérvonalon,
és az egyeneseken is 12 legyen. Az
0tos szam nem allhat a kulsé
korvonalon.

BETOLAKODO - 2 pont

5 abra van el6tted, amelyek egyforma
elvek szerint vannak lerajzolva. Egy abra
azonban ezt az elvet megszegi. Melyik az?

A B C D E
@,
()
JATEK A SZAMOKKAL - 2 pont
Oszd fel az abrat négy egyforma

alaku részre ugy, hogy mindegyikben
legyenek 1-t6l 9-ig terjed6 szamok.
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KATEGORIA 02 - FIATALABB DIAKOK

ABECE - 5 pont

Minden sornak és oszlopnak tartalmaznia kell
egy A, B, C, D és E bet(it ugy, hogy egyik sem
ismétlédhet. Az abra peremén lévd betlk azt
mutatjak / hatarozzak meg, hogy az abra
szélétdl szamitva az adott iranyban melyik
lesz az elsé betd.

SZAMKERESZTREJTVENY- 3 pont

Az elkészitett négyzethaldba helyezd el az
O0sszes szamot ugy, hogy ujabb szamok ne
keletkezzenek. Minden szam a meghatarozott
iranyban legyen beirva. J6 tanacs: lesz ahol
ures négyzetek keletkeznek, ezeket fesd be!

ViZSZINTES SZAMOK
135 162 227 363 434 512 572 934
2531221 5564289 5843161 6742783
FUGGOLEGES SZAMOK
111 222 333 444
36726452 39876125
45673821 98721623

Minta:

Viszintesen: 12 - 50 - 9382 - 9870

Flggblegesen: 28 - 758 - 1989 - 2002
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BETUK -4 pont
Mindegyik beti egy O0-t6l 9-ig terjed6

szamnak felel meg. Helyettesitsd a betliket
szamokkal ugy, hogy mind a 6 feladat
ervenyes legyen. Ne feledd, a G paratlan
szam, a H nem primszam; a C bet( alatt [évd
szam 8-cal nagyobb, mint a D betl alatti;
minden haromjegyl szam kisebb, mint 499.

FD x GBB = AGDD
+ - :
GHF - GC= GFH

GEF - GAl = FB

MADARAKAFAN -2 pont
A télgyfan, amelynek 6 aga van (3 abal, és 3 a
jobb oldalon), 6 kilénb6zé madar fészkel. Jo
szomszédsagban élnek itt szajkok, szarkak,
rigok, kullék, csokak és galambok. Hatarozd
meg, melyik fészek melyik agon van, ha a szajko
balra van a galambtdl, a rigd jobbra a kull6tol. A
szajkd magasabban van, mint a kullg, a
vadgalamb alacsonyabban, mint a szarkak. A
harkaly fészke mas oldalon van, mint a szajkéé!

GYUFAK -1 pont

Helyezz at egy gyufat ugy, hogy az
egyenléség érvényes legyen. A megoldast ird
fel arab szamokkal is.
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KARAM - 3 pont

52103 LOGICUS

KATEGORIA 02 - FIATALABB DIAKOK

Kosd 0ssze az egyes pontokat ugy, hogy
zart gorbét kapjal. A pontokat vizszintes és
fluggéleges vonalakkal kdtheted 6ssze. A
szamjegyek mellett az adott szam
ertékének megfelel6 mennyiségi vonal
halad. A gorbe sehol nem érintkezhet, és
nem keresztezddhet.

helyesen

helytelen

y gOrbe érintkezése

w

a szam
mellett csak
1 vonal vezet

MEHSEJTEK -5 pont
A méhek fokozatosan kitoltik (befeketitik) az
egyes mehsejteket. Te is toltsd ki ugy az ures

sejteket,

hogy 6 sejtcsoport maradjon,

melyeknek 3 kulonb6zd alakja van, de nem
érintkeznek még a sarkokban sem, és 6 Ures
sejtbdl alinak.

SATORTABOR -5 pont

A taborba érkezd turistak megtudtak, hogy a
taborban a kovetkezd szabalyok érvényesek: A
satrat ugy kell felallitani, hogy érintse az adott fat
(nem ferdén), mikdzben egy fahoz sem tartozhat
tobb sator (de érinthetik ugyanazt a fat). A satrak
nem érintkezhetnek egymassal. Harom turista
mar felallitotta a satrat. Deritsd ki, hogy hol fog
allni a tobbi 24 sator! Az abra peremén Iévo
szamok az adott sorban és oszlopban levd
satrak szamat adjak meg.

A sator helyzetét x-el jeldld.
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52103 LOGICUS

KATEGORIA 02 - FIATALABB DIAKOK

CSAPOK -3 pont

Akorok abogar lakhelyét szemléltetik, ahonnan
a csapjait dugdossa ki. A szamok a kidugott
csap hosszat (négyzetek szama) adjak meg. A
csapok csak flggélegesen vagy vizszintesen
egyenesen, torés nélkul I6ghatnak ki. Nem kell
minden iranyba kinyulniuk, és nem is
metszhetik egymast. Minden négyzetet csak
egy bogar érhet el. Rajzold be a hianyzo
csapokat ugy, hogy minden sorban és
oszlopban csak egy ures négyzet maradjon a
fekete kdr szamara.
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PAROK -4 pont

Az abra fehér részében jeldld ki az utakat,
amelyek parosaval Osszekétik az egyforma
betliket. Ezt ugy végezd el, hogy egy betl se
maradjon ki, és az utak ne keresztezzék, és ne
is érintsék egymast.

:BIIIIICI

ROMAIAK- 2 pont

2 egyenes vonallal oszd szét a romai
szamokat 3 egyforma részre ugy, hogy
a szamok 0sszege minden részben IX
legyen. Ha nem ismernéd a romai
szamokat, ime egy kis segitség: |=1,
[1I=2, llI=3, IV=4, V=5, VI=6, VII=7,
VIII=8, IX=9, X=10, XX=20, L=50,
C=100, D=500, M=1000, MMVI1=2006.

Vil IV
|l 1l
Il VI

GOROGORSZAG -2 pont

Az Okori Gorogorszagbdl szarmazd
sirfeliratok az adott ember élettérténetét
mondjak el. Diophantos sirjan allitélag a
kdvetkezd felirat allt: Eletem egyhatodaig fiti /
gyermek voltam, az ezutan kdvetkezd
tizenketted rész alatt megnétt a bajuszom,
majd egyhetede utan megnésultem. A fiam,
aki ot évvel nésulésem utan szuletett, akkor
halt meg, amikor fele annyi idés volt, mint én.
Hany éves volt ez a gorog matematikus,
amikor négy évvel a fia halala utan meghalt?

SUDOKU MASKENT- 5 pont
Helyezz az abraba szamjegyeket 1-
tél 9-ig ugy, hogy minden sorban és
oszlopban, valamint minden bels6
négyzetben legyen jelen minden
szam.

www.geniuslogicus.eu



N3115 LOGICUS

KATEGORIA 02 - FIATALABB DIAKOK

FEKETE ES FEHER - 3 pont

A racsban |évd Osszes négyzet egy fekete vagy
egy fehér kort tartalmaz. Az Gres négyzetekben
csoportositsd a koroket ugy, hogy egyszin( fehér,
ill. fekete mezbcsoportok keletkezzenek. A
koroket csak vizszintes és fuggéleges iranyban
kotheted egymashoz. Ugyanazon mezdcsoport
onall6 szarainak végei nem érintkezhetnek
ferdén (lasd a mintat), és olyan mezécsoport sem
keletkezhet, amelyben négy azonos szini Kor
kolcsondsen érintkezne.
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ROBOT alegjobb megoldas 4 pont, a masodik 2
pont, a harmadik 1 pont, atobbi 0 pont

Taldld meg az &bran a robot szamara azt az
optimalis helyet, amely betakarja azokat a mezéket,
amelyek szama a legnagyobb 6sszeget adja ki. A
robot nem takarhat be fekete mez6t, viszont
barmelyik égtaj felé fordulhat. Ugy rajzold be a
helyzetét, hogy kiszinezed azokat a mezdket,
amelyeket a robot teste eltakar.
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KiGYO - 4 pont

A kigy6 45 méter hosszu. A mi
esetinkben 1 méter 1 mezé6t jelent. A
kigyo eleje (1), kozepe (23) és vége (45)
mar ki van jeldlve. A fennmaradt szamok
segitségével (1 45) rajzold be a kigyot a
racsba ugy, hogy csak vizszintes vagy
fuggébleges iranyban tekeredhet
(haladhat egyik mez6rdl a masikra).
Egyuttal minden ilyen szammal ellatott
mezd (1 45) oldala csak az
aritmetikailag szomszédos szamokkal
erintkezhet.

A két 10 méteres kigyd abrajan
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a 3-mas szam a 2-tesen és a
4-esen kivul érinti a 6-ost is.
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KATEGORIA 02 - FIATALABB DIAKOK

HORGASZOK - 2 pont

A toparton, amelyet az abra abrazol, horgaszok llnek ( koérdk). Mindegyik horgasz fogott egy
halat, am mindegyik horgasz mas horgaszbotot hasznalt. Rajzold meg a horgaszbotok utjat a
horgasztdl a halig ugy, hogy a horgaszbotok a halakhoz vezet6 uton betdltik az 6sszes mezét, és
nem keresztezik egymast. Minden mezd ,1“ hossznak felel meg, mez6rél mezdre csak vizszintes
és fuggdleges iranyban lehet haladni, ugy, hogy egy mezé sem marad Uresen. Egyuttal hatarozd
meg minden horgasz horgaszbotjanak a hosszat ugy, hogy csak kétfajta (két hosszusag) all a
rendelkezésedre.

OTODOLO -1 pont

Q Q e Talald meg a jatékosnak azt az egy
: (utolsé elétti) helyes Iépését, amely
utan az ellenfélnek nincs mar
lehetdsége elharitani a vereséget.
/ / H) Megoldasodat jelold O-val vagy X-
Q / szel az abra konkrét mezdjébe.
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MERLEGEK -4 pont X 0][6) O XXX
Az abraban levé szamok egy adott logikai elv X0[X| |X X
szerint fiiggnek o©ssze. Ird be az i(res O/0/0|X |X| |O/X| |X/X|O
haromszogbe a hianyz6 szamot, amely ennek X X (9) )

Ivnek felel! - : z
az elvnek megfele KET FEL KEP - 2 pont

Felezd el az abrat két részre ugy, hogy

—] mindkett6 egyforma alakzatu legyen, és
egyforma mennyiségi mez6t, kort és otszoget
tartalmazzon. A felezést a mez6k
valasztovonalan végezd. Egy részét mar
kijeloltuk.
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